

山东高速交警发布近5年五一出行数据,助您假期畅通出行 高速免费五天,预计将迎首尾“双高峰”

五一假期来临之际,山东高速交警发布近五年五一出行数据,将往年五一车流量、易拥堵路段和时段、事故易发路段和时段进行数据分析,为今年五一假期出行提前做出提示和引导。

记者 刘云鹤

7座及以下小客车 继续免费上高速

4月27日,记者从山东交警总队了解到,五一假期,全国收费公路将继续免收小型客车通行费,免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车,免费时间为4月29日00:00至5月3日24:00,共5天。高速公路以车辆驶离收费站收费车道的时间为准。

4月30日至5月2日,高速公路拥堵程度将处于较高水平。预计4月29日7时至13时为高速公路出程拥堵高峰,5月3日15时至20时将迎来返程拥堵高峰。

山东省境内高速公路禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的机动车通行,具体禁行时间为4月29日0时至5月4日6时;严禁超限超载车辆驶入高速公路。

预计今年五一假期 高速车流将大幅增长

通过对山东省高速公路往年五一假期车流量数据统计,除2022年受疫情因素导致车流量偏低外,2019年至2021年车流总量呈逐年增加趋势。随着高速免费政策、自驾旅游、回乡探亲出行需求强劲复苏等因素,预计今年五一假期高速公路车流量将迎来大幅增长。

关于全省的交通流量趋势,山东交警总队消息显示,从近五年五一假期高速公路交通流量情况看,2018年假期为3天,全省高速公路车流量为661万车次;2019年假期为4天,车流量为958万车次;2020年、2021年、2022年假期均为5天,车流量分别为1136万车次、1805万车次、689万车次。2018年至2022年五一假期日均车流量分别为220.3万、239.5万、227.2万、361万、137.7万车次,除2020年日均车流量有小幅下降,2022年受疫情影响车流量大幅下降,其余年份日均车流量呈上升趋势。

根据往年五一假期拥堵数量统计,2019年假期延长为4天,假期第

一天出行量增加,拥堵数量增加,假期后三天,通行拥堵趋势较为平缓,无大幅增加。2020年至2022年假期延长为5天,假期前一天拥堵数量达到峰值,从假期第二天开始拥堵数量明显降低,一直到假期最后一天再次出现拥堵小高峰。

预计今年五一假期车流量峰值出现在4月29日(假期第一天),之后每日车流量将呈现平稳降低的趋势;随着假期进入尾声,预计5月2日(假期第四天)步入返程阶段,直到5月3日(假期最后一天)出现第二个车流量高峰。

在假期拥堵发生时段方面,根据往年五一假期拥堵发生时段统计看出,每日拥堵高峰时间为9时至11时和15时至17时。

三个时段车流增加 需注意交通事故风险

记者注意到,山东交警总队发布省内高速公路交通预警信息,其中着重提到事故多发路段,通过五年来五一假期的数据对比,旨在提醒广大车主出行时提高警惕。

近五年五一期间,全省发生适用一般程序道路交通事故占总数的1.28%,高于平均水平0.08个百分点;致人死亡道路交通事故占总数的1.3%,高于平均水平0.1个百分点;较大以上道路交通事故占总数的5.38%,高于平均水平4.17个百分点。道路交通事故风险较高,较大以上事故风险尤为突出。

根据往年五一假期山东省高速公路事故量趋势统计,假期第一天及最后一天集中出行时易发轻微交通事故。

从往年五一假期事故发生时段统计来看,8时至11时、15时至18时、19时至20时三个时间段车流量增加,容易出现刮擦等事故,在此提醒广大车主错峰出行,安全驾驶。

从近五年五一期间事故发生地看,临沂、济南、潍坊道路交通事故最多,分别占总数的12.01%、10.52%、10.09%。菏泽、聊城、潍坊、淄博等城市道路交通事故数量较平时均有不同程度上升。临沂、济南、潍坊、菏泽、聊城、淄博等地应更加注意交通事故风险。

往年五一高速易堵路段

G35济广高速

济南至天桥段 平阴至东平段

G20青银高速

张村河大桥至夏庄立交段

G2京沪高速

郯城至归昌特大桥段

G3京台高速

宁阳东至曲阜北段

S1济聊高速

晏城段

G2001济南绕城高速

国际医学中心至殷家林立交段

G15沈海高速

日照北至岚山段

S19龙青高速

龙口至招远玲珑段



往年五一高速事故易发路段

G25长深高速

滨州段

G1511日兰高速

沂南至竹园立交段

G18荣乌高速

垦利北至陈庄立交段、文登段

G2京沪高速

雪野段

G20青银高速

淄博高新区至章丘西段

G3京台高速

峄城段

S1济聊高速

冠县段

G22青兰高速

东阿段

G15沈海高速

铁山至日照北段

G35济广高速

曹县至仵楼段



五一假期越来越近,民众出游热情持续高涨。当民众的出游需求将得到强劲释放,如何看待多地多部门发出告诫提醒,又该怎样维护游客的合法权益,让大家玩得安心开心?

中国旅游研究院院长戴斌表示,每年的春节、五一、国庆假期都是城乡居民集中出游的时间窗口,今年五一尤其不同。“第一,预计今年五一假期,全国出游人数会超过两亿四千万人次,超过2019年4个百分点,同时也会创造1200亿消费。如此巨大的市场,我们判断它将会迎来‘乙类乙管’之后,旅游市场恢复的一个转折点,也就是说真正恢复到2019年的水平;第二,庞大的游客集中出游,势必会推高价格,会带来安全和品质方面一些潜在的风险,这也是我们尤其要加以关注的。”

“吃住行游购娱”哪个环节的价格问题最为突出?

“散客市场目前来看是最可能出现问题的领域。我会重点关注两个环节。一个是餐饮,一个是购物。餐饮这个环节有很多地方还没有完全做到明码标价,有时候会出现价格乱象,在购物这一块特别要关注老年团,还有一些购物团,‘不合理低价游’可能带来价格管制上的风险。”戴斌表示。

规范市场价格秩序,政府有哪些解决之道?

节假日由于游客的集中出行,会导致价格上涨的压力,这是个客观存在的事实。政府的职责首先是要做好引导,及时发布相关信息。比如说某一个地方游客过多的时候,可以有意识去疏散游客,特别是节假日期间的城市,客流的调控和监管将成为重中之重。同时我们也要对价格管制方面进行分类。不是要求所有地方价格都不能上涨,而是上涨必须要做到透明。要讲究诚信,不能说游客到了现场,告诉游客说价格要调高,把订单取消了,这显然是不对的。”所以从这个意义上讲,价格的公开透明和企业的诚信经营,将是政府引导市场监管价格的重中之重。从市场监管的主体来看,文化和旅游部门要重引导,价格监管部门和市场监管部门要及时跟上。”戴斌说。

预计五一全国出游人数超两亿四千万人次,恢复到2019年的水平

据央视新闻

编辑:魏银科 美编:继红 组版:侯波

济泉黄岩蜂蜜五一优惠活动开始啦!

槐花蜜颜色越浅越好,颜色发红的不是纯槐花蜜



真的就是真的,假的就是假的,蜂蜜的真假我凭借50多年的经验,一闻一尝就辨认出来了。——王依增

“喝蜂蜜,认准济泉黄岩”,这是扎根济南50多年的济泉黄岩蜂蜜打下的金字口碑,拥有5万多名忠实粉丝。人们越来越意识到健康饮食的重要性,越来越多的年轻人开始加入到济泉黄岩蜂蜜的会员队伍中来。王依增说,这些年年轻人中,有些老顾客的孩子,被亲切地称为“蜂二代”或“蜂三代”,也有许多慕名而来的新顾客。

蜂蜜真假很容易辨别

正因为蜂蜜对人体有诸多好处,许多不法分子制假、售假,用假蜂蜜来坑害消费者。目前,济南市市场上假蜂蜜主要是用甜菜糖浆或大米糖浆、色素及添加剂勾兑而成。鉴别蜂蜜的方法其实很简单。

1. 价格成本倒推法。假蜂蜜的主要成分是糖浆,糖浆的批发价格每斤2元左右,加色素添加剂和包装,假蜂蜜每斤成本不到3元。如果消费者买的假蜂蜜每斤10元,则制假、售假的不法分子每斤假蜂蜜至少挣7元。问题的关键是假蜂蜜中的添加剂对人体没有益处,甚至有害。而市场上的真蜂蜜价格每斤40元以上,槐花蜜、成熟蜂蜜价格更高。

2. 清水溶解法。将购买的蜂蜜舀两勺,放入装有100克凉水的透明矿泉水瓶子中(将瓶子上的商标撕掉便于观察),用力摇晃半分钟,放置在桌上观察,液体产生大量泡沫且浑浊均匀,就是溶解的真蜂蜜,并且泡沫持续时间较长。由于真蜂蜜

里含有多种氨基酸、活性酶等对人体有益的物质,因此,能产生大量泡沫。如果产生较少水泡,并马上消失,则溶解的就是假蜂蜜。假蜂蜜里主要成分是糖浆,因此,水泡较少。

消费者既要享受真蜂蜜带来的健康和快乐,也要学会一些简单识别真假蜂蜜的方法,这样才能做到自己的健康自己作主。

电话:0531-82717024 82861416

公司总部:济南市市中区英雄山路84号鲁润名商广场一楼(北排东首)

●购买蜂产品200元以上,免费送货上门。

益康超市、银座超市、大润发、华联超市、经四纬二路欧亚大观一楼西侧,活动内容以各店自行规定为准。